EMOCE JSOU NEJVÍCE ZANEDBANOU OBLASTÍ VE 21. STOLETÍ
13. 10. 2015/Ostrava       Milovat/být milován, hrát si, číst (si), chodit ven a zpívat. Tato slova charakterizují šťastné dětství, zdůrazňuje skotská autorka knihy Toxické dětství Sue Palmer. Významná  spisovatelka a odbornice v otázkách gramotnosti a vývoje dítěte přijede spolu s dalšími přednášejícími osobnostmi na 5. mezinárodní konferenci ​s názvem​ Čtení dětem jako základ moudré výchovy v rodině aneb Děti ve 21. století. Konferenci pořádá nezisková organizace Celé Česko čte dětem® 13. listopadu v Ostravě.
 Sue Palmer pomohla zažehnout debatu o povaze moderního dětství ve Velké Británii vydáním knihy Toxické dětství  už v roce 2006. Na toto téma vydala další tři knihy: Detoxikace dětství (2008), Chlapci 21. století (2009) a Děvčata 21. století (2013). V Ostravě bude přednášet o dětství a dospívání u obrazovky v konzumní společnosti.

Hostem z Polska bude uznávaná psycholožka, psychoterapeutka a odbornice v oboru terapie závislostí v Institutu psychiatrie a neurologie ve Varšavě. Dr Ewa Woydyłło, která je autorkou několika knížek z oboru psychologie. Woydyllo pomůže účastníkům konference odpovědět na otázku, zda nás čtení může učinit šťastným.

Trojici řečníků doplní jeden z  nejznámějších českých psychologů PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D., který se kromě jiného zabývá psychologií rodiny. Tématem Klimešova vystoupení bude vztah jménem Děti a média.

Odborníky do Ostravy pozvala organizace Celé Česko čte dětem®, která existuje již devátým rokem. Celé Česko čte dětem® je největší celostátní kampaň v České republice na podporu myšlenky o důležitosti předčítání dětem a sdílení společného času prostřednictvím čtení.

 www.celeceskoctedetem.cz
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Další informace vám za Celé Česko čte dětem® ráda poskytne:

Kateřina Němcová – manažerka kulturních projektů, tel.: 774 782 191, e-mail: info@ctemedetem.cz
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